
2020年南京江北新区备案制教师招聘资格复审人员名单
1、小学语文：61分
汪林钰  赵嫣然  徐明明  周盼盼  杜文静  郑秋菊  郭雯雯  惠甜甜  杨洋  赵肖静  陈硕  黄铭薇  李雪莹  万梦月  肖冬雪  侍沈媛  陈志萍  俞慧彬  陈琴  陈香仪  杜倩颖  胡维新  杨田经  俞晨  张博群  张彤  朱艳  李苏西  李媛媛  孙羽艳  吴可心  杨玲玲  周孔慧  胡甜甜  胡越  刘丹丹  苗迎春  倪茜  年晓敏  秦丽娟  卫杨婷  徐睿  叶志青  赵萍  赵双霜  胡乔凤  倪颖颖  王兰君  肖子为  殷静娴  张越  秦瑞莲  郑巧群  卓雅  程丽娟  程淑玲  戴家慧  房悦  郭云晓  刘巍  唐影  王志璇  徐立菁  许淑雅  叶杨  余海华  詹晓娟  张二艳  赵婷婷  陈苏婉  郭佳  胡馨宇  胡颖  黄康  闵蕾静  史学婷  夏星  肖香  徐嫣琪  杨文婷  杨颖  叶青  尹梅晶  毕长锋  陈辰  陈晶晶  陈可歆  狄晓郁  丁丽  董豆豆  董昕彤  范爽  韩悌丹  黄雪荐  李青文  刘可欣  刘恋  刘远芝  吕宁宁  孟浩  彭陈辰  孙海明  王雅昕  吴琴  吴一凡  徐林林  杨文青  周菁  崇慧  笪旭鹏  丁晶晶  丁伟洁  何梦洁  胡梦玉  黄健  李小琼  林翔  刘娟  芮雪阳  苏莹  孙贵芳  孙小倩  陶家琪  汪本云  王俪颖  王珍  吴亚楠  相磊  谢雪寒  翟海鸥  周慧慧  周晓琪  朱方琴  朱文婷  成静  费瑞琳  胡雯  姜莉  李楠楠  李雪可  鲁文燕  陆霞  平静  强冬雨  施佳怡  石蕾  束朝媛  宋玘娴  万娟娟  王琨  武茜  肖晨慧  徐梦颍  杨晓庆  杨尧  叶俏瑜  于慧  余璇  张淑贤  赵月  卞晶晶  蔡会雪  曹鹿鸣  陈康  陈文  范爱年  高慧敏  何靖  江莹莹  李萍  李姝婵  廖江荣  廖曼君  刘芬  刘琪  潘敏  施紫君  宋珊  王玉红  吴宝慧  徐燕  严宇欢  杨超  杨秋菊  杨一梅  叶明慧儿  尹林会  于艺欣  于志欣  赵颖  郑晓颖  曹明珠  曹夏蒙  陈文燕  高琳  顾帅  郭典瑶  胡晓露  惠燕妮  李倩倩  李艳  刘柏伶  刘邑川  马琳  马翊真  彭方静  史鹏燕  王昌林  王亭亭  王彤  王旭芬  夏楠  谢瑶  徐佳庭  徐丽  徐敏  徐婉  徐杨阳  叶骁凡  袁梦  赵雯  钟宁静  周顾莉  巴・孟克吉尔格丽（并列）  陈静（并列）  陈益欣（并列）  陈宇雪（并列）  丁佳（并列）  龚建媛（并列）  顾海静（并列）  韩冬（并列）  韩萱（并列）  何丽丽（并列）  胡芳（并列）  胡荟芸（并列）  江丽娟（并列）  刘欣雨（并列）  马程远（并列）  潘艳（并列）  彭秀华（并列）  宋姣姣（并列）  宋苏（并列）  童梦圆（并列）  万留丽（并列）  王婷（并列）  夏婉莹（并列）  徐红莉（并列）  徐静（并列）  杨阳（并列）  杨云（并列）  朱芸娇（并列）
2、小学数学：61分
魏淑敏  都丽  龚敏  李金锦  蒋桦  孟彬彬  谢春艳  李彤彤  任利平  何真  余雯  赵越  周群  陈群  方芳  李国纯  李婉君  刘天丽  王飞  董云会  付秋芳  胡晓慧  梁淑琰  倪燕萍  耿明月  姜晓贤  刘毛宁  彭雪容  尹光苗  赵名璇  朱蓉蓉  孔元丽  王红  邬建茹  谢琳  徐秀  张丽琼  张婉婉  朱睿馨  丁晓丽  彭雨晨  朱甜甜  宗维  梁菲  林苏梅  王娇鸾  张玲娜  陈曦  崔赛丽  房雅文  韩琳琳  孔旭  吕丹丹  权静  孙栎  王梦婷  徐美玲  叶仕仙  赵裕林  周守翠  杜良慧  高梦婷  韩笑  何开阳  胡梦竹  黄婷  李敏  李一格  佘子蒙  史淑君  唐彩红  王媛媛  薛润  俞筱雅  曹莉  陈媛  高国庆  刘宇婷  潘园园  孙家浩  王惠敏  王九香  王寅凯  张玉晨  祝杰  包雪薇  陈雨露  冯季微  侯静  沈杭  王刚  王浩  王艳  徐为娟  严铭  张彤彤  张子佳  周童  丁伯松  江婷婷  李凤娇  彭真  汤苗  杨琼  赵迎迎  周琴  洪倩玉（并列）  李云（并列）
3、小学英语：71分
朱雪蓉  顾苗苗  蔡晓敏  朱佳颖  张君璐  冯龙燕  张亭亭  刘云  陈海燕  汪文婕  吴哲君  杨倩  张小丽  朱晶晶  曹梅  崔惠  梁晨  盛小丽  吴倩  郑舒凡  周曼丽  范云涛  张婷婷  安肖羊  葛楠  徐林莉  袁明慧  张慧  朱沁晨  宗思悦  高原  耿婷婷  何丽群  洪晨  李蕴  刘慧君  刘静如  潘如昕  秦宇杰  汪云  王珊珊  吴燕娟  肖璐  翟雯月  张丽颖  赵端阳  朱海妹  卓贵贵  毕俊杰  程静  丁雪  韩园园  孔德霞  宋丹丹  谭丽霞  吴婷婷  肖露  赵雨晴  陈锐  陈文  崔洁  邓金彦  丁晓燕  刘丽  沈箐  王丹  韦思敏  魏馨  夏璇  谢温馨  张怡  郑文君  朱虹  朱晓艳  曹亚萍（并列）  曹友菲（并列）  陈冬娣（并列）  龚溢晴（并列）  蒋园（并列）  李秀艳（并列）  梁冰雨（并列）  凌冰洁（并列）  刘欢（并列）  孙浩（并列）  孙平玉（并列）  王娇娇（并列）  王玉莹（并列）  魏静（并列）  夏章慧（并列）  于会心（并列）  张钊颖（并列）  钟静（并列）  周秋霞（并列）  周姗姗（并列）
4、小学音乐：65分

叶凌琳  谢扬帆  陈水晶  刘幸芸  王佳玥  柳靖  蔡梦  李桃  蔡辉  童芸  许依璠  朱唯  戴青  刘茜  杨迪  周达正杰  朱祎彤  宋清云  王奕雯  王卓然  杨文莉  于康慧  陈曦  刘安忆  陆祥雪  惠文廷  滕亚雯  田园  肖中勇  严翠荣  杨玚  赵欢  程雅曼  葛璐  顾正娣  李冰雁  李晓雯  刘羽丰  秦茹  邱玲  王雪萍  魏婕  翟锦玉  周菡萏  郭钰  姜晓玉  李珊珊  李向瑜  林明  刘芳  王雪菲  朱帆  陈双红（并列）  李双双（并列）  潘晓艺（并列）  万婧婧（并列）  王若瑾（并列）  魏玮（并列）  袁菲（并列）  张致玮（并列）  赵欣欣（并列）
5、小学体育：63分

张效亮  许道强  胡鹏辉  王明磊  孙晓敏  张瑞敏  贾景文  庆晨  陶艳辉  谢静  周凡  龚山  韩姚睿  郝孝龙  何旭东  何宜赞  胡朴  刘旭  秦素文  陈璐  李祥  潘云  孙正保  吴俊  伍北京  赵洪彪  周千琪  朱茂昂  顾家婧  林倩茹  林强喜  刘长幸  彭轲  杨志洪  朱昊天  成雅欣  樊娜  付丽霞  李紫玉  刘杰  沈蓉蓉  沈婷  苏国庆  孙康  魏飞  徐芸璐  姚坤  张彦崟  张知勇  周翔宇  朱威  蔡旭  陈欣蓉  李乐  厉洪轩  马瑞  滕翔  吴大鹏  夏忠坤  周明明  陈康  韩敏  胡越  解逸  李南  王彬  闫蒙  杨涛  仰永丽  叶慧  陈聪聪  陈雨生  葛宇阳  韩祥  胡兰  李欢欢  王本禄  杨沙  叶亚  张宁  张韬  仲召娣  陈轩（并列）  冯庚午（并列）  贾秀章（并列）  贺在昊（并列）  李露（并列）  李桃林（并列）  李禹衡（并列）  沈晓靓（并列）  陶芸（并列）  吴清（并列）  许魏虎（并列）  杨冉（并列）  张天天（并列）  张雅娟（并列）  周苏豪（并列）  周熙（并列）
6、小学美术：69分

唐华晖  范玮  汪志飞  刘兆惠  张仁菊  黄玲  唐志成  王圣君  王松梅  代芳  汪梦涵  张洁  张周妍慧  赵楠  仲丽娜  胡延露  刘菲  张梦  朱威  丁娇  高柏宁  巩伟丽  陈卓  胡雨  柳菁菁  吴艳婷  张睿  陈巧  耿芳婷  黄子萱  李仁珺  陆家智  孟旭  施芳萍  吴婧华  夏慧慧  颜珍珠  朱昱  陈思艺（并列）  龚园园（并列）  顾婷婷（并列）  胡艳侠（并列）  李雪梅（并列）  梁国钰（并列）  马文君（并列）  闵慧君（并列）  沈佳宁（并列）  田璐（并列）  田甜（并列）  王顾坚（并列）  张静（并列）  左为（并列）
7、小学信息技术：72分

王兰霞  陈佳艳  洪金艳  王仁响  王楚楚  周凡  朱乐乐  张佳  张梦恬  韩惠宁  刘桂珍  潘悦  魏胡  张倩玉  梁欣怡  刘娟  胡秀娟  余素情  任博文  王伟  夏婕  赵颖  周天培  戴蕾（并列）  蒋兴秀（并列）  刘婷婷（并列）  唐崇芳（并列）  王聪（并列）  徐洁（并列）
8、小学科学：63分

徐紫萱  孟莉  宋雯婷  方苏  赵媛  孔玉莹  揭艳艳  赵玉叶  李亚芳  喻青  张静波  郑颖  陈安然  韩利芳  沈志妹  杨思思  朱天然  林丽  孙雅婷  陶若晨  张梦飞  钟慧  王倩  杨雪丽  张丹  马程希  万思  杨芳菲  朱文君  曹淑云  贾明娜  江敏  梁陆  张宁宁  曹丹婷  陈若宇  郭子威  胡金慧  罗子佳  熊娟  殷雯  张竞文  张璐  张义美  陈明珠（并列）  冯燕（并列）  李志银（并列）  罗璇（并列）  王帅（并列）  赵雪丹（并列）  周海月（并列）
9、小学特殊教育：66分

赵莹莹  彭亚楠  王芹芹  田静  陈俞蓉  孙春梅  王爱慧  王小潘  曾嘉彤  杜彦瑾  刘佳贞  吴萍
10、初中语文：66分
扈会敏  蒋孟洁  王妞  吴菊芳  李影  闵倩  张晗  黄蓉蓉  李利亚  沈梦云  沈倩  王雪莲  杨芳雪  沈梦婷  周月  洪锁  刘锐  潘永永  钱雯仪  尹新月  李晓英  牛夏欣  夏中慧  汤静（并列）  吴医坤（并列）  叶楠（并列）  周如艳（并列）
11、初中数学：67分

袁学颖  李玉霞  张杰  林媛媛  王杰  黄丽彬  刘海玉  王惠  王彦臻  程赫佳  沈楚仪  张丹丹  刘厚生  苏翠  朱曼  陈文绪  周佳燕  柏玥（并列）  蔡袁琳（并列）  程天（并列）  王朝阳（并列）  王胜国（并列）
12、初中英语：76分

何延可  张红  朱雨忆  刘新飞  王煜萃  姜文娣  史书  徐丽雯  张跃荣  张振荣  孙莉  温静一  闻雯  许悦  杨洁珺  杨阳  张诗晨  张宇  陈昔  刘慧娟  吴琼  杨直蓉  周梓  井甜甜（并列）  刘庆慧（并列）  刘小丽（并列）  裴末（并列）  芮秀婷（并列）  王嘉楠（并列）  王晓艳（并列）  阳莎（并列）  殷思涵（并列）  张晓乐（并列）
13、初中物理：66分

朱平  周玉玲  贾妍  李笑影  葛林林  贺成  汪林霞  张二刚  黄文静  刘慧慧  赵舒敏  罗腾腾（并列）  张倩（并列）  张涛（并列）
14、初中生物：69分

张敏  丁玲  朱颖璇  童佩  张苗苗  朱青  沈良薇  禹雯雯  李荣荣  于蜓  周宁远  常宏  程芸  闫岩  袁亚辉  韦玮（并列）  于敏（并列）  张立娜（并列）  章文萱（并列）
15、初中政治：68分

丁卉  陈琳  刘敏  盛云云  朱瑶  孔荣荣  吴婷婷  张佩佩  方卉  甘琢琪  高宁蒙  马九艳  孙广慧  王亚同  郭瑞  王艳  周梅  汪冲（并列）  王元（并列）
16、初中地理：69分

焦明南  孙李凌  闫云  华玉露  孙学梅  孙红春  徐婷  陈赛赛  廖芳芳  查雪琴  贾珍珍  戴慧  刘倩  秦玮

刘梦
17、初中历史：74分

邹若晖  胡潇潇  徐敏  徐庭蕊  马田田  杨昭娣  张凌燕  林玲  卢静  徐媛媛  王喜琴  魏雪婷  吴琴琴  徐洁  陈必伟（并列）  顾珊珊（并列）  蒋勰玥（并列）  王文琪（并列）  王紫妍（并列）  徐根宝（并列）
18、初中音乐：64分

邱菊  朱彩微  柴可  徐天颖  杨睿婕  于芸（并列）  郑路瑶（并列）
19、初中体育：61分
查旭  黄杰  程龙政  郭冠圆  程浩  吴宁  衣春霖  曹莹莹  韩谢龙  谢建岭  洪伟  黄振亚  何旭（并列）  金振锐（并列）  李楠（并列）  宛书立（并列）
20、初中美术：66分

张铭伟  陈娜  樊凡  王倩  汪蓉若  边昊
21、初中信息技术：72分
张婧  刘梦恒  刘桃英
